

令和2年(2020年)12月17日

第2回彦根市多文化共生推進プラン改定委員会を開催します

下記のとおり、第2回彦根市多文化共生推進プラン改定委員会を開催しますのでお知らせします。

記

1 日時

令和2年12月23日(水) 午後1時30分から午後3時00分まで

2 場所

大学サテライト・プラザ彦根 C 教室(アル・プラザ彦根 6 階)

3 目的

今年度末に期間終了となる多文化共生推進プランの改定にかかる会議です。 5年間の成果、彦根市多文化共生推進プラン改定(素案)について検討します。

4 次第

別紙のとおり

5 委員名簿

別紙のとおり

6 その他

公開会議となっており、傍聴も可能となっていますので、ぜひお越しください。

なお、当日傍聴いただく方につきましては、新型コロナウイルス感染症対策として以下の点につきご理解・ご協力をお願いします。

- ・傍聴者は、当日の朝に検温をお願いします。発熱、咳、倦怠感等の諸症状がある場合には、傍聴を見合わせていただきますようお願いします。
- ・入場前にも、全来場者に対し検温を実施するほか、マスク着用の確認、手指消毒等 を行います(その際の状況によっては、傍聴をご遠慮いただく可能性もございます。)。

(問合せ先)

企画振興部人権政策課多文化共生係

担当 : 佐伯

電話 : 0749-30-6113 FAX: 0749-24-8577

E-mail: kokusai@ma.city.hikone.shiga.jp

令和2年度 第2回彦根市多文化共生推進プラン改定委員会 次第

日時 令和 2 年 (2020 年) 12 月 23 日 (水) 午後 1 時 30 分から 場所 大学サテライト・プラザ彦根 C 教室

(アル・プラザ彦根6階)

- 1 開会
- 2 議題 「彦根市多文化共生推進プラン改定(素案)について」
- 3 事務連絡
- 4 閉会

彦根市多文化共生推進プラン改定委員会委員名簿

敬称略、2020.8.1現在

番号	氏名	所属等	備考
1	河 かおる	彦根市多文化共生推進委員会委員 滋賀県立大学 准教授	副委員長
2	河瀬 洋子	彦根市多文化共生推進委員会委員 彦根市国際協会	
3	高月 多智男	彦根市産業部地域経済振興課	
4	塚本 幹雄	彦根市教育委員会 学校支援・人権・いじめ対策課	
5	董 妍(佐藤 結香)	彦根市多文化共生推進委員会委員 外国人住民	
6	疋田 敏	彦根市市長直轄組織危機管理課	
7	水野 攻	彦根市多文化共生推進委員会委員 ボランティア日本語教室スマイル	
8	森 雄二郎	彦根市多文化共生推進委員会委員 聖泉大学 講師	委員長